



В Следственном управлении прошло учебное занятие с участием Председателя Счетной палаты Ульяновской области



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 16 ноября 2017 года состоялось учебное занятие, в котором принял участие Председатель Счетной Палаты Ульяновской области И.И. Егоров.

В своем докладе И.И. Егоров осветил основные направления деятельности возглавляемой структуры, основания и порядок проведения соответствующих проверок, затронул вопросы оценки законности деятельности по осуществлению государственных закупок, отметил необходимость взаимного обмена нормативными и аналитическими материалами, а также высказал пожелания тесного сотрудничества и взаимодействия следственных органов с аудиторами Счетной палаты. Отвечая на вопросы аудитории, И.И. Егоров кратко осветил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

методологию и алгоритмы проверок расходования бюджетных средств, рассказал о мероприятиях по противодействию противоправной финансово-бюджетной деятельности.

Принимавший участие в семинаре заместитель руководителя Следственного управления А.В. Виноградов также подчеркнул, что противодействие противоправной финансово-бюджетной деятельности, незаконному использованию государственных внебюджетных фондов является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1180336>